DERIVATION D'UNE FONCTION EN UN POINT

EXERCICES 6D

Déterminer les dérivées des fonctions suivantes :

2X+3
3x% —5x+7

1. f(x)=

2x% +4x -1
2 f0)="5 0

2 1
—(3x4 - 4. f(x)=
3. f(x)=(3x"-5x+1) ()= ———
2Jx 2-5x2
5. f(x)= 6. f(x)=4x————"—
(%) 35X () X2 +3x+2
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CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER

2X+3
= f(x):3x2—5x+7

Onpose: u(x)=2x+3 et v(x):3x2—5x+7

2x2 4 4x—1
2. f(x):—2_7x

On pose : u(x)=2x2+4x—1 et v(x)=2-7x

Donc u'(x)=2 et v'(x)=6x-5 Donc u'(x)=4x+4 et v'(x)=-7
f'( ) 2(3x2—5X+7)—(2X+3)><(6X—5) ( ) (4X+4)(2—7X)—(2X2+4X—1)><(—7)
(3x2—5x+7) (2x2 +4x—1)
6x2 —10x+14—(12x2 —10x+18x—15) (gx_28x2 +8_28x)_(_14x2 _ 28x+7)
(3x2 —5x+7) (2x2 +4x—1)
_ 6x% —10x+14-12x? +10x—18x+15 8x—28x% +8— 28X +14x2 +28x 7
- . _ .
(3x2 —5x+7) (2x2 +4x—1)
_ —6x* -18x+29 ~14%2 +8x+1
- ) _ -
(3x2 —5x+7) (2x2 +4x—1)
2 1
3. f(x):(3x4—5x+1) 4. f(x):ﬁ
XS —TX+

On pose : u(x)=3x4—5x+1

La dérivée de GJ est % Autre méthode :

Ainsi : u'(x)=3><4x3—5=12x3—5 v v )
O : =1 t =X—-7X+9
f'(x):2(3x4—5x+1)(12x3—5) npose: u(x) et V(X) =X Tx
Donc u'(x)=0 et v'(x)=2x-7
Ox(x2—7x+9)—lx(2x—7) %47
t(x)= ) 7 = 7
(x —7x+9) (x —7x+9)
2% 2-5x2
5. f(x)= 6. f(x)=4X—-———-—"-—
) 3-5X () X2 +3x+2
Onpose: u(x)=2vx et v(x)=3-5X | onpose: u(x)=2-5x et v(x)=x?+3x+2
1 1 , '
Donc u'(x)=2 =— et v(x)=-5 Donc u'(x)=-10x et v'(x)=2x+3
()=2x =g V(Y (=106 e v()-2
1 (~10x)(x° +3x+2) -(2-5x% ) (2x+3)
\/_(3—5x)—2\/§x(—5) f'(x)=4- 5
f'(x)= X 5 (x2+3x+2)
(3_5)() 3 2 3 2
-10x° —30x“ —20x|)—(4x+6—-10x" —-15x
i(3—5x)+1oﬁ 1(3—5X)+10\/§x\/; :4—( ) ( > )
_\/; _\/; \/; (x2+3x+2)
- 2 = 2
(3—5x) (3—5x) 3 ) 3 ,
i(3—5X)+10X 3_5x 110X :4_—1Ox —30x —20x—4x—623+10x +15x
_Jx x _ Wx o 5x+3 (x2+3x+2)
2 2 2
(3-5x) (3-5x)°  xx(3-5x) 15x2 o4y 6
(x2+3x+2)




DERIVATION D'UNE FONCTION EN UN POINT EXERCICES 6D




